



В Лайфстайл-центре «Башкирия» прошел праздник «Счастливое детство», в котором приняли активное участие сотрудники Центральной городской библиотеки



Дата: 02.06.2017

Автор: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Количество просмотров: 222

Детям с ограниченными возможностями здоровья были подарены более 50 ярких и красочно оформленных книг, собранных коллективом Централизованной системы массовых библиотек.

Все, как один, откликнулись на призыв Благотворительной организации «Будь всегда рядом» провести акцию накануне летних каникул «В лето с книгой».

Детям с родителями была предоставлена возможность выбрать книжного друга, чтобы провести летний досуг.

Приятно было увидеть веселое настроение детей. Заинтересованный взгляд и искренние улыбки на лицах юных читателей говорили о правильном выборе подарка.

Хочется надеяться, что книга останется лучшим и надежным другом для юного поколения.

